
Fehlersuche
Problem Mögliche

Ursache
Problembehebung

Das 
Leuchtmittel 
leuchtet 
nicht.

Steckdose 
liefert 
keinen 
Strom.

Stecken Sie das Netzkabel 
in eine funktionierende 
Steckdose.

Das 
Leuchtmittel
ist defekt.

Tauschen Sie das 
Leuchtmittel
(siehe Kapitel Leuchtmittel
tauschen).

Das Produkt 
ist defekt.

Lassen Sie das Produkt von 
einer Fachkraft prüfen/
reparieren oder entsorgen 
Sie das Produkt.

EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt supra Foto-Elektronik-
Vertriebs-GmbH  dass dieses Produkt 
„SRL-3“ den folgenden Richtlinien 
entspricht: 
2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie
2011/65/EU RoHS-Richtlinie
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 
der folgenden Internetadresse verfügbar:
https://downloads.maginon.de/downloads/
konformitaetserklaerung/
supra Foto-Elektronik-Vertriebs-GmbH
Denisstr. 28 a, 67663 Kaiserslautern, Deutschland

Entsorgung
Entsorgen Sie die Verpackung entsprechend 
dem Material. Werfen Sie Karton und Papier in 
die Altpapiertonne und legen Sie Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Entsorgung des Geräts
(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen 
europäischen Ländern mit getrennten 
Sammelsystemen)

Alte Geräte dürfen nicht im Hausmüll entsorgt 
werden!
Wenn das Produkt nicht mehr verwendet 
werden kann, ist jeder Verbraucher gesetzlich 
verpflichtet, alte Geräte getrennt vom Hausmüll 

zu entsorgen, z.B. an einer Sammelstelle in ihrer 
Gemeinde oder ihrem Bezirk. Dies stellt sicher, dass 
alte Geräte ordnungsgemäß recycelt werden und 
negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden 
werden. Daher sind elektrische Geräte mit dem hier 
abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Technische Daten

Modell: SRL-3

Gewicht: 2-3 kg (±10%)

Stromversorgung: 110 - 240 V, 50 Hz

Kabellänge: ca. 1,1 m

Nennleistung: 15 W

Beleuchtungsstärke: 60 LM

Dimmbar: Ja

Schutzklasse: II

Lampensockel: E14
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Lieferumfang
Überprüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und 
benachrichtigen Sie uns innerhalb von 14 Tagen nach dem 
Kauf, wenn die Lieferung nicht vollständig ist. Das von Ihnen 
gekaufte Paket sollte Folgendes enthalten:
1. SRL-3 LED-Salzkristallleuchte
2. Bedienungsanleitung
Allgemeines

Diese Bedienungsanleitung gehört zu diesem LED-
Salzkristallleuchte(im Folgenden auch „Produkt“ 
genannt). Sie enthält wichtige Informationen 

zur Inbetriebnahme und Bedienung. Lesen Sie die 
Bedienungsanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, 
sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt einsetzen. Die 
Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung kann zu 
schweren Verletzungen oder Schäden am Produkt führen. Die 
Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen 
Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland 
auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze. Bewahren Sie 
die Bedienungsanleitung für die weitere Nutzung auf. Wenn 
Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt 
diese Bedienungsanleitung mit.

Sicherheit
Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist ausschließlich als Dekorationslampe 
konzipiert. Es ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt und 
nicht für den gewerblichen Einsatz geeignet. Verwenden 
Sie das Produkt nur wie in dieser Bedienungsanleitung 
beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als unsachgemäß 
und kann zu Sachschäden führen. Der Hersteller oder 
Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 
unsachgemäße oder falsche Verwendung verursacht werden.

Zeichenerklärung
Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche 
Zusatzinformationen zum Zusammenbau 
oder Betrieb.

Das Produkt darf ausschließlich in 
Innenräumen verwendet werden.

Konformitätserklärung (siehe 
Kapitel„Konformitätserklärung“): 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwendenden 
Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen 
Wirtschaftsraums.

Produkte, die mit diesem Zeichen 
gekennzeichnet sind, werden mit 
Wechselstrom (AC) betrieben.

Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte entsprechen der Schutzklasse II.

Sicherheitshinweise
Stromschlaggefahr!

− Schließen Sie das Netzkabel nur an, wenn die 
Netzspannung der Steckdose mit der Angabe auf 
dem Typenschild übereinstimmt.

− Schließen Sie das Netzkabel nur an eine gut 
zugängliche Steckdose an, damit Sie das Netzkabel 
in einem Störfall schnell vom Stromnetz trennen 
können.

− Betreiben Sie das Produkt nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. Das äußere flexible Netzkabel 
dieses Produktes kann nicht ersetzt werden. Falls 
dieses Netzkabel beschädigt ist, muss das Produkt 
verschrottet werden.

− Öffnen Sie das Produkt nicht, sondern überlassen 
Sie die Reparatur Fachkräften. Wenden Sie sich 
dazu an die auf der Garantiekarte angegebene 
Serviceadresse. Bei eigenständig durchgeführten 
Reparaturen, unsachgemäßem Anschluss 
oder falscher Bedienung sind Haftungs- und 
Garantieansprüche ausgeschlossen.

− Tauchen Sie weder das Produkt noch das 
Anschlusskabel in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

− Fassen Sie das Netzkabel niemals mit feuchten 
Händen an.

− Ziehen Sie das Netzkabel nie am Kabel aus der 
Steckdose, sondern fassen Sie immer den Stecker an.

− Verwenden Sie das Anschlusskabel nie als Tragegriff.
− Stellen Sie keine Gegenstände auf das 

Anschlusskabel.
− Halten Sie das Produkt und das Anschlusskabel von 

offenem Feuer und heißen Flächen fern.
Verlegen Sie das Anschlusskabel so, dass es nicht zur 
Stolperfalle wird.

− Knicken Sie das Anschlusskabel nicht und legen Sie 
es nicht über scharfe Kanten.

− Betreiben Sie das Produkt nie in Feuchträumen oder 
bei einer Luftfeuchtigkeit von über 75 %.

− Lagern oder verwenden Sie das Produkt nie so, dass 
es in eine Wanne oder in ein Waschbecken fallen 

Bedienungsanleitung
LED-Salzkristallleuchte
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kann. Ist das Produkt ins Wasser gefallen, benutzen 
Sie es nicht.

− Greifen Sie niemals nach dem Produkt, wenn es ins 
Wasser gefallen ist. Trennen Sie das Produkt sofort 
vom Stromnetz.

− Trennen Sie das Produkt vom Stromnetz, wenn eine 
Störung auftritt (z. B. ungewöhnliche Geräusche 
oder Rauchbildung).

− Wenn Sie das Produkt nicht benutzen, es reinigen 
oder wenn eine Störung auftritt, schalten Sie 
das Produkt immer aus und trennen Sie es vom 
Stromnetz.

Verletzungsgefahr!
− Kinder ab 8 Jahren und darüber sowie Personen 

mit verringerten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen dürfen das Produkt nur benutzen, wenn 
sie beaufsichtigt sind oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

− Kinder unter 8 Jahren dürfen das Produkt nicht 
bedienen.

− Kinder dürfen nicht mit dem Produkt oder mit der 
Anschlussleitung spielen.

− Lassen Sie Reinigung und Benutzerwartung nicht 
von Kindern ohne Beaufsichtigung durchführen.

− Lassen Sie das Produkt während des Betriebs nicht 
unbeaufsichtigt.

− Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie 
spielen. Sie können sich beim Spielen darin 
verfangen und ersticken. 

Auspacken und Lieferumfang prüfen
Beschädigungsgefahr beim Öffnen der 

Verpackung!
Unvorsichtiges Öffnen der Verpackung, insbesondere 
mit Hilfe von scharfen oder spitzen Gegenständen, kann 
Beschädigung des Produkts verursachen.
−  Öffnen Sie die Verpackung möglichst behutsam.
−  Dringen Sie nicht mit scharfen oder spitzen 

Gegenständen in die Verpackung ein.
  Erstickungsgefahr durch 

Verpackungsmaterial!
Verfangen des Kopfes in Verpackungsfolie 
oder Verschlucken von sonstigem 
Verpackungsmaterial kann zum Tod durch 
Ersticken führen. Speziell für Kinder sowie 
geistig beeinträchtigte Menschen, die 
die Risiken durch Mangel an Wissen und 
Erfahrung nicht abschätzen können, besteht 
hierfür erhöhtes Gefahrenpotential.
−Stellen Sie sicher, dass Kinder sowie geistig 

beeinträchtigte Menschen nicht mit dem 
Verpackungsmaterial spielen. 

−Ist das Produkt beim Auspacken etwas feucht, 
wischen Sie es mit einem Tuch trocken. Beim Gebrauch 
des Produktes trocknet die restliche Feuchtigkeit ab.

Montage
Stromschlaggefahr!
Das Netzkabel muss während der Montage vom 
Stromnetz getrennt sein.

1. Schrauben Sie die Glühbirne [3] in die 
Klippfassung mit Netzkabel [2].

2. Drücken Sie die Federn der Klippfassung mit Netzkabel [2] 
zusammen und setzen Sie diese von unten in den 
Salzkristall mit Marmorbasis [1] ein.

3. Legen Sie die Lampe auf die Seite und setzen Sie vorsichtig 
die Basis zurück in das Lampengehäuse.

4. Stellen Sie die Lampe aufrecht hin, und das Produkt ist nun 
vollständig montiert.

Produkt ein- / ausschalten
Drehen Sie den Wippschalter am Netzkabel, um das 
Gerät ein- oder auszuschalten. Dieser Schalter ist 
dimmbar und ermöglicht die Einstellung der Helligkeit.
• Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um das Gerät 

einzuschalten und die Helligkeit zu erhöhen.
• Drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn, um das Gerät 

auszuschalten und die Helligkeit zu verringern
Leuchtmittel tauschen
1. Trennen Sie das Netzkabel von der Steckdose. 

2. Lassen Sie das Produkt abkühlen.

3. Entfernen Sie vorsichtig die Basis vom Lampengehäuse. 
Schrauben Sie die defekte Glühbirne [3] aus der 

Geräteteile⁄Komponenten
1

2

3

Lieferumfang auf Vollständigkeit 
und Schäden prüfen:
1. Öffnen Sie die Verpackung achtsam.

2. Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung.

3. Prüfen Sie die Vollständigkeit des Lieferumfangs. Wenden 
Sie sich umgehend an die auf der Garantiekarte angegebene 
Serviceadresse, falls Teile fehlen.

4. Kontrollieren Sie den Lieferumfang auf Schäden. Wenden Sie 
sich umgehend an die auf der Garantiekarte angegebene 
Serviceadresse, falls Sie Schäden feststellen

Bedienung
Produkt aufstellen

Stellen Sie sicher, dass das Kabel 
beim Aufstellen des Produktes nicht 
gequetscht wird.

1. Stellen Sie das Produkt auf eine glatte, unempfindliche 
Oberfläche. Achten Sie auf einen Mindestabstand von 
0,5 m zu anderen Gegenständen.

2. Platzieren Sie das Produkt in einer trockenen 
Umgebung, da das Produkt stark hygroskopisch ist und 
sich bei feuchten Bedingungen auflösen kann.

1. LED-Salzkristallleuchte 2. Klemmfassung mit 
Netzkabel

3. Leuchtmittel (E14)

Klippfassung mit Netzkabel [2].

4. Schrauben Sie die neue Glühbirne [3] in die Klippfassung 
mit Netzkabel [2].

5. Drücken Sie die Federn der Klippfassung mit Netzkabel 
zusammen und setzen Sie diese von unten in den 
Salzkristall mit Marmorbasis ein.

6. Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest sitzen. Das Produkt ist 
nun einsatzbereit.

Reinigung
Stromschlaggefahr!
Feuchtigkeit im Produkt kann zu Kurzschluss und Stromschlag 
führen.

• Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker aus der 
Steckdose. 

• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

• Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder andere 
Flüssigkeiten in das Gehäuse gelangen.

• Trocknen Sie das Produkt sorgfältig, bevor Sie es nach der 
Reinigung erneut in Betrieb nehmen.

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu 
Beschädigungen des Produktes führen.
• Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, 

Bürsten mit Metall- oder Nylonborsten sowie keine 
scharfen oder metallischen Reinigungsgegenstände wie 
Messer, harte Spachtel und dergleichen. Diese können die 
Oberflächen beschädigen.

• Geben Sie das Produkt keinesfalls in die Spülmaschine. Sie 
würden es dadurch zerstören.

Bei hoher Luftfeuchtigkeit können Salze aus 
dem Salzkristall austreten. Diese Ausblühungen 
können mit einem feuchten Tuch abgewischt 
werden.

Lagerung
Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäße Lagerung des Produktes kann zu 
Beschädigungen führen.
− Lassen Sie das Produkt vollständig abkühlen.
− Platzieren Sie das Produkt so, dass es nicht ins Wasser fallen 

kann.
− Bewahren Sie das Produkt an einem sauberen, trockenen, 

frostfreien und für Kinder unzugänglichen Ort auf.
1. Reinigen Sie das Produkt gründlich (siehe Kapitel 

„Reinigung“).
2. Rollen Sie das Netzkabel zusammen, ohne es zu verknoten 

oder zu knicken.
3. La gern Sie Geräteteile und Zubehör immer gemeinsam mit 

dem Produkt.
4. Verpacken Sie das Produkt nach Möglichkeit in der 

Originalverpackung.
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Rangement
Risque de dommages!
Un stockage incorrect du produit peut entraîner des 
dommages.
− Laissez le produit refroidir complètement.
− Placez le produit de manière à ce qu‘il ne puisse pas 

tomber dans l‘eau.
− Rangez le produit dans un endroit propre, sec, à 

l‘abri du gel et hors de portée des enfants.
1. Nettoyez soigneusement le produit (voir chapitre « 

Nettoyage »).
2. Enroulez le cordon d‘alimentation sans le nouer ni 

le plier.
3. Stockez toujours les pièces de l‘appareil et les 

accessoires avec le produit.
4. Si possible, emballez le produit dans son emballage 

d‘origine.

Dépannage

Problème Cause 
possible

Solution

L‘ampoule 
ne s‘allume 
pas.

La prise ne 
fournit pas 
d‘électricité.

Branchez le cordon 
d‘alimentation 
dans une prise 
fonctionnelle.

L‘ampoule est 
défectueuse.

Remplacez l‘ampoule 
(voir chapitre « 
Remplacement de 
l‘ampoule »).

Le produit est 
défectueux.

Faites vérifier/réparer 
le produit par un 
professionnel ou 
éliminez le produit.

Déclaration de Conformité de l‘UE
Par la présente,supra Foto-
Elektronik-Vertriebs-GmbH déclare 
que ce produit « SRL-3 » est conforme 
aux directives suivantes :
Directive Basse Tension 2014/35/UE
Directive RoHS 2011/65/UE
Le texte complet de la Déclaration de Conformité de l‘UE 
est disponible à l‘adresse internet suivante:
https://downloads.maginon.de/en/downloads/ 
conformity/
supra Foto-Elektronik-Vertriebs-GmbH
Denisstr. 28 a, 67663 Kaiserslautern, Allemagne

Élimination

Éliminez l‘emballage en fonction du 
matériau. Jetez le carton et le papier dans 
la poubelle de papier et placez les films 
plastiques dans la collecte de recyclage.

Élimination des anciens appareils
(Applicable dans l‘Union européenne et dans d‘autres 
pays européens avec des systèmes de collecte séparés))

Les anciens appareils ne doivent pas être 
éliminés avec les déchets ménagers ! Si le 
produit ne peut plus être utilisé, chaque 
consommateur est légalement tenu d‘éliminer 
les anciens appareils séparément des déchets 

ménagers, par exemple, à un point de collecte dans 
leur communauté ou district. Cela garantit que les 
anciens appareils sont correctement recyclés et que les 
impacts négatifs sur l‘environnement sont évités. Par 
conséquent, les appareils électriques sont marqués du 
symbole représenté ici.

Caractéristiques techniques
Modèle: SRL-3

Poids: 2-3 kg (±10%)

Alimentation électrique : 110 - 240  V, 50 Hz

Longueur du cordon: env. 1,1 m

Puissance nominale: 15 W

Éclairement: 60 LM

Dimmable: Oui

Classe de protection: II

Douille d‘ampoule : E14

Table des matières
1. Contenu de la livraison, Général, Utilisation prévue, 

Explication des symboles, Consignes de sécurité
2. Pièces de l‘appareil
3. Utilisation, Assemblage, Mise en marche/arrêt du 

produit, Nettoyage
4. Rangement, Dépannage, Conformité, Élimination, 

Données techniques

Contenu de la livraison
Vérifiez la livraison pour vous assurer qu‘elle est 
complète et informez-nous dans les 14 jours suivant 
l‘achat si la livraison n‘est pas complète. Le colis que vous 
avez acheté devrait contenir les éléments suivants :
1. SRL-3 Lampe en cristal de sel
2. Manuel d‘utilisateur

Général
Ce manuel d‘utilisateur est associé à ce Lampe 
en cristal de sel(ci-après également appelé 
“produit ”). Il contient des informations 

importantes sur la mise en service et l‘utilisation. Lisez 
attentivement le manuel d‘utilisateur, en particulier 
les consignes de sécurité, avant d‘utiliser le produit. Le 
non-respect de ce manuel d‘utilisateur peut entraîner 
des blessures graves ou des dommages au produit. 
Le manuel d‘utilisateur est basé sur les normes et 
règlements en vigueur dans l‘Union européenne. 
Respectez les directives et lois spécifiques au pays 
lorsque vous êtes à l‘étranger. Conservez le manuel 
d‘utilisateur pour une utilisation future. Si vous 
transmettez le produit à des tiers, veillez à inclure ce 
manuel d‘utilisateur.

Sécurité
Utilisation prévue
Ce produit est conçu exclusivement comme une lampe 
décorative. Il est destiné uniquement à un usage privé 
et n‘est pas adapté à un usage commercial. Utilisez le 
produit uniquement comme décrit dans ce manuel 
d‘utilisateur. Toute autre utilisation est considérée 
comme inappropriée et peut entraîner des dommages 
matériels. Le fabricant ou le revendeur décline toute 
responsabilité pour les dommages causés par une 
utilisation inappropriée ou incorrecte.

Explication des symboles
Ce symbole vous fournit des 
informations supplémentaires utiles sur 
l‘assemblage ou l‘utilisation.

Déclaration de conformité (voir 
chapitre “Déclaration de conformité ”) 
: Les produits marqués de ce symbole 
respectent toutes les réglementations 
communautaires applicables de l‘Espace 
économique européen.

Les produits marqués de ce signe 
fonctionnent avec du courant alternatif 
(CA).

Le produit est destiné à une utilisation 
en intérieur uniquement.

Les produits marqués de ce symbole sont 
conformes à la classe de protection II.

Consignes de sécurité
Risque de choc électrique !

− Ne branchez le cordon d‘alimentation que si la 
tension du secteur de la prise correspond à celle 
spécifiée sur la plaque signalétique.

− Branchez le cordon d‘alimentation uniquement 
à une prise facilement accessible afin de 
pouvoir le débrancher rapidement du secteur 
en cas de dysfonctionnement.

− N‘utilisez pas le produit s‘il présente des 
dommages visibles. Le cordon d‘alimentation 
flexible externe de ce produit ne peut pas être 
remplacé. Si ce cordon est endommagé, le 
produit doit être éliminé.

− N‘ouvrez pas le produit; confiez les réparations 
à des professionnels. Contactez l‘adresse de 
service indiquée sur la carte de garantie à cet 
effet. Les réclamations de responsabilité et 
de garantie sont exclues pour les réparations 
effectuées de manière indépendante, les 
connexions incorrectes ou une mauvaise 
utilisation.

− N‘immergez pas le produit ou le câble de 
connexion dans l‘eau ou d‘autres liquides.

− Ne touchez jamais le cordon d‘alimentation 
avec les mains mouillées.

− Ne tirez jamais le cordon d‘alimentation hors de 
la prise par le câble; saisissez toujours la fiche.

− N‘utilisez jamais le câble de connexion comme 
poignée de transport.

− Ne placez pas d‘objets sur le câble de 

Mode d‘emploi
Lampe en cristal de sel
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connexion.
Gardez le produit et le câble de connexion 
éloignés des flammes nues et des surfaces 
chaudes.

− Disposez le câble de connexion de manière à ce 
qu‘il ne devienne pas un obstacle.

− Ne pliez pas le câble de connexion et ne le faites 
pas passer sur des arêtes vives.

− Ne faites jamais fonctionner le produit dans 
des pièces humides ou à un taux d‘humidité 
supérieur à 75%.

− Ne stockez ni n‘utilisez jamais le produit de 
manière à ce qu‘il puisse tomber dans une 
baignoire ou un évier. Si le produit tombe dans 
l‘eau, ne l‘utilisez pas.

− Ne saisissez jamais le produit s‘il est tombé 
dans l‘eau. Débranchez-le immédiatement du 
secteur.

− Débranchez le produit du secteur en cas de 
dysfonctionnement (par exemple, bruits 
inhabituels ou formation de fumée).

− Lorsque vous n‘utilisez pas le produit, le 
nettoyez ou en cas de dysfonctionnement, 
éteignez toujours le produit et débranchez-le 
du secteur.

Risque de blessure!
− Les enfants de 8 ans et plus, ainsi que les 

personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites, ou 
manquant d‘expérience et de connaissances, 
ne peuvent utiliser le produit que s‘ils sont 
supervisés ou ont été instruits sur l‘utilisation 
sécurisée du produit et comprennent les 
dangers en résultant.

− Les enfants de moins de 8 ans ne doivent pas 
utiliser le produit.

− Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit 
ou le cordon d‘alimentation.

− Ne permettez pas aux enfants d‘effectuer le 
nettoyage et l‘entretien sans supervision.

− Ne laissez pas le produit sans surveillance 
pendant son fonctionnement.

− Ne laissez pas les enfants jouer avec le film 
d‘emballage. Ils pourraient s‘emmêler en jouant 
et s‘étouffer. 

Déballage et vérification du contenu de 
la livraison

Risque de dommages lors de 
l‘ouverture de l‘emballage!
L‘ouverture imprudente de l‘emballage, en 
particulier avec des objets tranchants ou pointus, 
peut endommager le produit.
−Ouvrez l‘emballage aussi soigneusement que 

possible.
−Ne percez pas l‘emballage avec des objets 

4. Inspectez la livraison pour tout dommage. Contactez 
immédiatement l‘adresse de service indiquée sur la 
carte de garantie si vous trouvez des dommages.

Utilisation
Installation du produit

- Assurez-vous que le câble n‘est pas pincé 
lors de l‘installation du produit.

1. Placez le produit sur une surface lisse et non 
sensible. Maintenez une distance minimale de 0,5 
mètre des autres objets.

2. Placez le produit dans un environnement sec, car 
le produit est hautement hygroscopique et peut se 
dissoudre dans des conditions humides.

Assemblage
Risque de choc électrique!
Le cordon d‘alimentation doit être débranché du 
secteur pendant l‘assemblage.

1. Vissez l‘ampoule [3] dans la douille à clip avec cordon 
d‘alimentation [2].

2. Pressez les ressorts de la douille à clip avec cordon 
d‘alimentation [2] ensemble et insérez-la par le bas 
dans le cristal de sel avec base en marbre [1].

3. Avec la lampe couchée sur le côté, insérez 
soigneusement la base dans le corps de la lampe. 

tranchants ou pointus.
  Risque de suffocation avec le matériel 

d‘emballage
Coincer la tête dans un film d‘emballage 
ou avaler d‘autres matériaux 
d‘emballage peut entraîner une mort 
par suffocation. Cela présente un danger 
accru, en particulier pour les enfants et 
les personnes mentalement handicapées 
qui ne peuvent évaluer les risques en 
raison d‘un manque de connaissances et 
d‘expérience.
−Veillez à ce que les enfants et les personnes 

mentalement handicapées ne jouent pas avec le 
matériel d‘emballage.

−Si le produit est légèrement humide lors du 
déballage, essuyez-le avec un chiffon. Toute 
humidité restante s‘évaporera pendant 
l‘utilisation du produit.

Pièces de l‘appareil

1. Lampe en cristal de sel 2. Douille à clip avec 
cordon d‘alimentation

3. Ampoule (E14)

Vérification de l‘exhaustivité et des 
dommages du contenu de la livraison
1. Ouvrez l‘emballage avec précaution.
2. Retirez toutes les pièces de l‘emballage.
3. Vérifiez l‘exhaustivité du contenu de la livraison. 

Contactez immédiatement l‘adresse de service 
indiquée sur la carte de garantie si des pièces sont 
manquantes.
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4. Placez la lampe en position verticale, et le produit est 
maintenant complètement assemblé.

Mise en marche/arrêt du produit
Tournez l‘interrupteur à bascule sur le cordon 
d‘alimentation pour allumer ou éteindre l‘appareil. 
Cet interrupteur est dimmable, permettant d‘ajuster la 
luminosité.
• Tournez dans le sens des aiguilles d‘une montre pour 

allumer et augmenter la luminosité.
• Tournez dans le sens inverse des aiguilles d‘une 

montre pour éteindre et diminuer la luminosité.
Remplacement de l‘ampoule
1. Débranchez le cordon d‘alimentation du secteur.
2. Laissez le produit refroidir.
3. Retirez soigneusement la base du corps de la lampe. 

Dévissez l‘ampoule défectueuse [3] de la douille à 
clip avec cordon d‘alimentation [2].

4. Vissez la nouvelle ampoule [3] dans la douille à clip 
avec cordon d‘alimentation [2].

5. Pressez les ressorts de la douille à clip avec cordon 
d‘alimentation ensemble et insérez-la par le bas 
dans le cristal de sel avec base en marbre.

6. Assurez-vous que toutes les pièces sont bien en 
place. Le produit est maintenant prêt à l‘emploi.

Nettoyage
Risque de choc électrique!
L‘humidité dans le produit peut provoquer un court-
circuit et un choc électrique.
• Débranchez le cordon d‘alimentation de la prise avant 

de nettoyer.
• N‘immergez pas le produit dans l‘eau ou d‘autres 

liquides.
• Assurez-vous qu‘aucune eau ou autre liquide ne 

pénètre dans le boîtier.
• Séchez soigneusement le produit avant de le remettre 

en service après le nettoyage.

Risque de dommages!
Une manipulation incorrecte du produit peut entraîner 
des dommages.
• DN‘utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, de 

brosses à poils métalliques ou en nylon, ou d‘objets 
de nettoyage tranchants ou métalliques tels que des 
couteaux, des spatules dures, etc. Ceux-ci peuvent 
endommager les surfaces.

• Ne mettez pas le produit dans le lave-vaisselle. Cela 
détruirait ce produit.

• En cas d‘humidité élevée, des sels 
peuvent s‘écouler du cristal de sel. Cette 
efflorescence peut être essuyée avec un 
chiffon humide.
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Conservazione
Rischio di danni!
La conservazione impropria del prodotto può causare 
danni.
− Lasciare raffreddare completamente il prodotto.
− Posizionare il prodotto in modo che non possa 

cadere nell‘acqua.
− Conservare il prodotto in un luogo pulito, asciutto e 

privo di gelo, fuori dalla portata dei bambini.
1. Pulire accuratamente il prodotto (vedere il capitolo 

„Pulizia“).
2. Avvolgere il cavo di alimentazione senza annodarlo 

né piegarlo.
3. Conservare sempre le parti del dispositivo e gli 

accessori insieme al prodotto.
4. Se possibile, imballare il prodotto nel suo 

imballaggio originale.

Risoluzione dei problemi

Problema Causa 
possibile

Soluzione

La 
lampadina 
non si 
accende.

La presa 
non fornisce 
alimentazione.

Collegare il cavo di 
alimentazione a una 
presa funzionante.

La lampadina è 
difettosa.

Sostituire la 
lampadina 
(vedere il capitolo 
„Sostituzione della 
lampadina“).

Il prodotto è 
difettoso.

Far controllare/
riparare il prodotto 
da un professionista 
o smaltire il 
prodotto.

Dichiarazione di conformità 
dell‘UE
Con la presente, supra Foto-
Elektronik-Vertriebs-GmbH dichiara 
che questo prodotto „SRL-3“ è 
conforme alle seguenti direttive: 
2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione
2011/65/UE Direttiva RoHS
Il testo completo della Dichiarazione di conformità 
dell‘UE è disponibile al seguente indirizzo internet:
https://downloads.maginon.de/en/downloads/ 
conformity/
supra Foto-Elektronik-Vertriebs-GmbH
Denisstr. 28 a, 67663 Kaiserslautern, Germania

Smaltimento

Smaltire l‘imballaggio in base al 
materiale. Gettare il cartone e la carta nel 
contenitore per la raccolta differenziata 
della carta e posizionare le pellicole di 
plastica nella raccolta differenziata.

Smaltimento di vecchi dispositivi
(Applicabile nell‘Unione Europea e in altri paesi europei 
con sistemi di raccolta separati)

I vecchi apparecchi non devono essere smaltiti 
nei rifiuti domestici! 
Se il prodotto non può più essere utilizzato, 
ogni consumatore è legalmente obbligato 

a smaltire i vecchi apparecchi separatamente dai rifiuti 
domestici, ad esempio, in un punto di raccolta nella 
propria comunità o distretto. Ciò garantisce che i vecchi 
apparecchi siano riciclati correttamente e che si evitino 
impatti negativi sull‘ambiente. Pertanto, i dispositivi 
elettrici sono contrassegnati con il simbolo raffigurato 
qui.

Dati tecnici
Modello: SRL-3

Peso: 2-3 kg (±10%)

Alimentazione: 110 - 240 V, 50 Hz

Lunghezza del cavo: ca. 1,1 m

Potenza nominale: 15 W

Illuminamento: 60 LM

Dimmerabile: sì

Classe di protezione: II

Portalampada: E14

Contenuto
1. Controllo della consegna, Generale, Uso previsto, 

Spiegazione dei simboli, Istruzioni di sicurezza
2. Parti del dispositivo
3. Funzionamento, Montaggio, Accensione/

Spegnimento del prodotto, Pulizia, Conservazione
4. Risoluzione dei problemi, Conformità, Smaltimento, 

Dati tecnici

Controllo della consegna
Controllare che la consegna sia completa e informarci 
entro 14 giorni dall‘acquisto se la consegna non è 
completa. Il pacchetto acquistato dovrebbe contenere 
quanto segue:
1. SRL-3  Lampada di cristallo de sale
2. Manuale d‘uso

Generale
Questo manuale d‘uso è associato a questo 
Lampada di cristallo di sale (di seguito denominato 
anche „prodotto“). Contiene informazioni 

importanti sull‘avvio e sul funzionamento. Leggere 
attentamente il manuale d‘uso, in particolare le istruzioni 
di sicurezza, prima di utilizzare il prodotto. La mancata 
osservanza di questo manuale d‘uso può comportare gravi 
lesioni o danni al prodotto. Il manuale d‘uso si basa su 
standard e regolamenti validi nell‘Unione Europea. Osservare 
le linee guida e le leggi specifiche del paese quando si è 
all‘estero. Conservare il manuale d‘uso per un uso futuro. 
Se si passa il prodotto a terzi, assicurarsi di includere questo 
manuale d‘uso.

Sicurezza
Uso previsto
Questo prodotto è progettato esclusivamente come 
lampada decorativa. È destinato esclusivamente all‘uso 
privato e non è adatto all‘uso commerciale. Utilizzare 
il prodotto solo come descritto in questo manuale 
d‘uso. Qualsiasi altro uso è considerato improprio e 
può causare danni alla proprietà. Il produttore o il 
rivenditore non assumono alcuna responsabilità per 
danni causati da un uso improprio o scorretto.

Spiegazione dei simboli
Questo simbolo fornisce 
informazioni aggiuntive 
utili sull‘assemblaggio o sul 
funzionamento.

Dichiarazione di conformità 
(vedere il capitolo „Dichiarazione 
di conformità“): I prodotti 
contrassegnati con questo simbolo 
soddisfano tutte le normative 
comunitarie applicabili dello 
Spazio Economico Europeo.

I prodotti contrassegnati con 
questo simbolo funzionano con 
corrente alternata (CA).

Il prodotto è destinato 
esclusivamente all‘uso interno.

I prodotti contrassegnati con 
questo simbolo sono conformi alla 
classe di protezione II.

Istruzioni di sicurezza
Rischio di scosse elettriche!

− Collegare il cavo di alimentazione solo se la 
tensione di rete della presa corrisponde alla 
specifica sulla targhetta.

− Collegare il cavo di alimentazione solo a una 
presa facilmente accessibile in modo da poter 
scollegare rapidamente il cavo di alimentazione 
dalla rete in caso di malfunzionamento.

− Non utilizzare il prodotto se presenta danni 
visibili. Il cavo di alimentazione flessibile 
esterno di questo prodotto non può essere 
sostituito. Se questo cavo di alimentazione è 
danneggiato, il prodotto deve essere smaltito.

− Non aprire il prodotto; lasciare le riparazioni 
ai professionisti. Contattare l‘indirizzo di 
assistenza fornito sulla scheda di garanzia 
a tale scopo. Le richieste di risarcimento per 
responsabilità e garanzia sono escluse per 
riparazioni effettuate in modo indipendente, 
connessioni improprie o uso scorretto.

− Non immergere il prodotto o il cavo di 
collegamento in acqua o altri liquidi.

− Non toccare mai il cavo di alimentazione con le 
mani bagnate.

− Non tirare mai il cavo di alimentazione dalla 
presa per il cavo; afferrare sempre la spina.

− Non utilizzare mai il cavo di collegamento come 
maniglia di trasporto.

− Non posizionare oggetti sul cavo di 

Manuale d‘uso
Lampada di cristallo di sale
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collegamento.
− Tenere il prodotto e il cavo di collegamento 

lontano da fiamme libere e superfici calde.
− Posare il cavo di collegamento in modo che non 

diventi un pericolo di inciampo.
− Non piegare il cavo di collegamento né posarlo 

su spigoli vivi.
Non utilizzare mai il prodotto in ambienti umidi 
o con un livello di umidità superiore al 75%.
Non conservare né utilizzare mai il prodotto in 
modo che possa cadere in una vasca da bagno o 
in un lavandino. Se il prodotto cade nell‘acqua, 
non usarlo.
Non cercare mai di raggiungere il prodotto se è 
caduto nell‘acqua. Scollegare immediatamente 
il prodotto dalla rete.
Scollegare il prodotto dalla rete se si verifica 
un malfunzionamento (ad es., rumori insoliti o 
formazione di fumo).
Quando non si utilizza il prodotto, durante 
la pulizia o in caso di malfunzionamento, 
spegnere sempre il prodotto e scollegarlo dalla 
rete.

Rischio di lesioni!
− I bambini di età pari o superiore a 8 anni, 

nonché le persone con capacità fisiche, 
sensoriali o mentali ridotte, o mancanza di 
esperienza e conoscenza, possono utilizzare il 
prodotto solo se supervisionati o istruiti sull‘uso 
sicuro del prodotto e comprendono i pericoli 
risultanti.

− I bambini di età inferiore a 8 anni non devono 
utilizzare il prodotto.

− I bambini non devono giocare con il prodotto né 
con il cavo di alimentazione.

− Non consentire ai bambini di eseguire la 
pulizia e la manutenzione dell‘utente senza 
supervisione.

− Non lasciare il prodotto incustodito durante il 
funzionamento.

− Non lasciare che i bambini giochino con la 
pellicola di imballaggio. Possono impigliarsi 
mentre giocano e soffocare. 

Disimballaggio e controllo della 
consegna

Rischio di danni durante l‘apertura 
dell‘imballaggio!
L‘apertura incauta dell‘imballaggio, soprattutto 
con l‘ausilio di oggetti taglienti o appuntiti, può 
causare danni al prodotto.
−Aprire l‘imballaggio con la massima cautela 

possibile.
−Non perforare l‘imballaggio con oggetti taglienti 

o appuntiti.
  Rischio di soffocamento dal materiale 

Funzionamento
Configurazione del prodotto

- Assicurarsi che il cavo non sia schiacciato 
durante la configurazione del prodotto.

1. Posizionare il prodotto su una superficie liscia e non 
sensibile. Mantenere una distanza minima di 0,5 
metri da altri oggetti. 

2. Posizionare il prodotto in un ambiente asciutto, 
poiché il prodotto è altamente igroscopico e può 
sciogliersi in condizioni di umidità.

Montaggio
Rischio di scosse elettriche!
Il cavo di alimentazione deve essere scollegato dalla 
rete durante il montaggio.

1. Avvitare la lampadina [3] nel portalampada con cavo 
di alimentazione [2].

2. Premere le molle del portalampada con cavo di 
alimentazione [2] insieme e inserirlo dal basso nel 
cristallo di sale con base in marmo [1].

3. Con la lampada sdraiata su un lato, inserire con cura 
la base nel corpo della lampada. 

4. Posizionare la lampada 
in posizione verticale e il prodotto è ora 
completamente montato.

di imballaggio!
La testa può rimanere intrappolata nella 
pellicola di imballaggio o ingerire altri 
materiali di imballaggio può provocare la 
morte per soffocamento. Ciò rappresenta 
un pericolo aumentato, soprattutto per 
i bambini e le persone con disabilità 
mentali che non possono valutare i rischi 
a causa della mancanza di conoscenza ed 
esperienza.
−Assicurarsi che i bambini e le persone con 

disabilità mentali non giochino con il materiale di 
imballaggio.

−Se il prodotto è leggermente umido durante 
il disimballaggio, asciugarlo con un panno. 
Qualsiasi umidità residua si asciugherà durante 
l‘uso del prodotto.

Parti del dispositivo

1. Lampada di cristallo 
di sale

2. Portalampada con 
cavo di alimentazione

3. Lampadina(E14)

Controllo della consegna per 
completezza e danni
1. Aprire con cautela l‘imballaggio
2. Rimuovere tutte le parti dall‘imballaggio.
3. Controllare la completezza della consegna. 

Contattare immediatamente l‘indirizzo di assistenza 
fornito sulla scheda di garanzia se manca qualche 
parte.

4. Ispezionare la consegna per eventuali danni. 
Contattare immediatamente l‘indirizzo di assistenza 
fornito sulla scheda di garanzia se si rilevano danni.
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Accensione/Spegnimento del 
prodotto
Ruotare l‘interruttore a bilanciere sul cavo di 
alimentazione per accendere o spegnere il dispositivo. 
Questo interruttore è dimmerabile, consentendo di 
regolare la luminosità.
• Ruotare in senso orario per accendere e aumentare la 

luminosità.
• Ruotare in senso antiorario per spegnere e diminuire 

la luminosità.
Sostituzione della lampadina
1. Scollegare il cavo di alimentazione dalla rete.
2. Lasciare raffreddare il prodotto.
3. Rimuovere con cura la base dal corpo della lampada. 

Svitare la lampadina difettosa [3] dal portalampada 
con cavo di alimentazione [2].

4. Avvitare la nuova lampadina [3] nel portalampada 
con cavo di alimentazione [2].

5. Premere le molle del portalampada con cavo di 
alimentazione insieme e inserirlo dal basso nel 
cristallo di sale con base in marmo.

6. Assicurarsi che tutte le parti siano saldamente in 
posizione. Il prodotto è ora pronto per l‘uso.

Pulizia
Rischio di scosse elettriche!
L‘umidità nel prodotto può causare un cortocircuito e 
scosse elettriche.
• Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa prima 

di pulire.
• Non immergere il prodotto né il cavo di collegamento 

in acqua o altri liquidi.
• Assicurarsi che non entri acqua né altri liquidi nella 

custodia.
• Asciugare completamente il prodotto prima di 

rimetterlo in funzione dopo la pulizia.

Rischio di danni!
Il maneggiamento improprio del prodotto può causare 
danni.
• Non utilizzare agenti di pulizia aggressivi, spazzole 

con setole di metallo o nylon, né oggetti di pulizia 
affilati o metallici come coltelli, spatole dure, ecc. 
Questi possono danneggiare le superfici.

• Non mettere il prodotto in lavastoviglie. Questo 
distruggerebbe il prodotto.

Con alta umidità, i sali possono fuoriuscire 
dal cristallo di sale. Queste efflorescenze 
possono essere pulite con un panno 
umido.
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